®ryn «HMM «<BOCTOK» PENPOrPAMMUPYEMbIE MN3Y

6KO.347.130-04 TY

M558PP4
64K (8Kx8) PEMPOrPAMMUPYEMOE M3Y
C SGNEKTPUYECKMMM CTUPAHNEM NHPOPMALIUA
NMOIT mexHonoaus
PenporpaMMupyemMoe MOCTOSIHHOE 3anoMUHaIoLIee
YCTPOWUCTBO C 93NEKTPUYECKOW 3anUCbIO-CTUPAHUEM WH-
dopMalmMnm npeaHasHa4YeHo AN MNOCTPOEHUS 3Hepro- M558PP4
HE3aBUCUMOI MaMATM MUKPO-OBM, cuctem npoMbILL- Kopnyc 2121.28-6,
MEHHOI aBTOMAaTUKW, CBS3U U WU3MEPUTENbHON TEXHUKM. 2121.28-6H,
2121.28-6Hb

MukpocxemMa ycTonumBa K BO3AENCTBUIO creudakTopos

no rpynne 1Y. BbicoTa 5,0 MM

On. BeiBOAOB 3,5 MM
Macca He bonee 7,5T.

e Bpems BbIOOpKkKu aapeca 400HC;
e HanpskeHue nutaHua Ucc= 5B £ 10%;
e HanpsxeHue 3anucu-ctupaHua 16B x 0,5B;
e  JOMNYyCTUMOE 3HAYEHUEe CTaTUYECKOro noTeHumana
He 6onee 100B.
HAJEXXHOCTDb HA3HAYEHME BbiIBOOOB
HapaboTka, u t, 100 000 1 Upr Hanps»xeHue nporpammupo-
BaHUA
CpoK xpaHeHus, net tyo 25 2-10, 21, AO-A12 | Bxon anpechbiii
23-25
11-13, DO - D7 | Bxoa-Bbixoa
OBJNIACTb UBMEHEHWSA tap o1 T 15-19
ta) , HC 20 CE Bxop curHana paspewleHus
obpalyeHust
2= - OF Bxogn curHana paspeLueHus
Bbixoaa OE
26 - CBoboaHbIN
4 Bxog curHana sanucu-
-30 0 30 60 T, °C 27 WR/RD CUYMTbIBAHUA
28 Uce MCTOYHMK NnUTaHunSA
AONYCTUMBIE BHELWHME BO3OENCTBUA
MEXAHUWYECKWNE KINMMMATUYECKUE
MexaHu4eckue yaapsl, g 1500 OunanasoH paboumnx Temnepartyp, °C oT-60 a0 85
JInHeHoe ycKkopeHue, g 20 000 M3meHeHne TemnepaTtypsbl cpeqbl, °C oT-60pa0125
Bubpauua 1-5000 Ty, g 40 MNoBbiweHHasa snaxHocTb Npu T = 35 °C, % no 98
YCTONYMBOCTBL K BOAE U 11 Temnepartypa naiiku, °C 2355
CnUpTOBEH3NHOBOW CMECH ) MNpoaoMKNTENBHOCTL, C 2205
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ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN (Ucc =5B +10%)

CumBon MapameTp T, °C M558PP4
BbixogHOE HaNps>KeHMe HU3KOrO YPOBHS CUTHa-
UpoL |Na BbiXxogHOW uHopmMauuu, B oT - 60 go 85 <04
(o= 1,6 MA)
BbixogHOE HaNps>KeHMe BbICOKOrO YPOBHS CUT-
Upoy |Hana BbIxogHoW uHcopmaymu, B oT - 60 go 85 >24
(low=0,1mA)
oT 25 no 85 <60
lcc  |Tok noTpebnenusa, mA ~ 60 <80
Iy |TOK yTeUKM HA BXOAaX M BbIXOAAX, MKA oT-60 0 85 <10
25+10 <0,35
tay |Bpems Bbibopku agpeca, MKC - 60, 85 <04
25+10 <0,35
tace) |Bpemsa BeIBOpKM paspeLueHns obpalleHuns, MKC - 60, 85 <04
25+10 <0,15
taory |Bpemsa BeIBOPKM paspeLleHuns BbIXxoaa, MKC - 60, 85 <02
« |Bpems xpaHeHusa nHdopmayumn npu )
tse1™ | orkniousHHom nuTaHuu, Y ot - 60 Ao 85 225 000
« |Bpems xpaHeHusa nHdopmayumn npu )
tse2” | gxriouBHHOM nUTaHuu, Y oT- 60 A0 85 215000
C BxogHas EMKOCTb MO KaXkgomy BbiBOAy, Nd ot -60 10 85 <10
Cio |EMKOCTb BXOAa-BbIxoaa, nd ot -60 10 85 <15
Ney* E;I)J;rvllqecmo LMKINOB NepenporpaMmMmupoBaHug, oT - 60 70 85 >10 000

*  Tlpu KONMYeCTBE LMKIOB NepenporpaMmMupoBanusa ot 1 4o 10° BpeMst xpaHeHnst NHADOPMaLMK NpK OTKIIOYEH-
HOM NuTaHuu tsgq He meHee 87 600 4. (10 neT).
** [Mpu KoNuYecTBe UMKMOB NepenporpaMmMupoBanmns ot 1 4o 10° B AMana3soHe pabouynx TemnepaTyp cpeabl
oT MUHYC 60 °C go 85°C Bpems xpaHeHUa UHpopMauuu Npyu BKIKOYEHHOM NUTaHUK tsg, HE MeHee 25000 u.
*** YpoBeHb AedeKTHOCTU Npu nepesanucu nHdopmauun nocne 10° LMKNOB He npeBblwaeT 2,5%.

ANATPAMMA PEXXUMA 3AMNMNCHU

Unw ——m—m-------- X OnuTenbHOCTb CUrHana 3anucu-cTupaHus:
U AN .. - npu ctupadum 100 mc £ 10%
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